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COMISION REGULADORA DE ENERGIA
ACUERDO de la Comisión Reguladora de Energía que aprueba el calendario que determina los días de suspensión de labores y el horario de atención al público para el año 2017.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Comisión Reguladora 
de Energía.

ACUERDO Núm. A/049/2016
ACUERDO DE LA COMISIÓN REGULADORA DE ENERGÍA QUE APRUEBA EL CALENDARIO QUE DETERMINA LOS DÍAS DE SUSPENSIÓN DE LABORES Y EL HORARIO DE ATENCIÓN AL PÚBLICO PARA EL AÑO 2017

CONSIDERANDO

Primero. Que de conformidad con lo dispuesto por los artículos 28, párrafo octavo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 2, fracción III y 43 Ter de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal y 2, fracción II y 3 de la Ley de los Órganos Reguladores Coordinados en Materia Energética, la Comisión Reguladora de Energía (la Comisión) es una dependencia de la Administración Pública Federal con carácter de Órgano Regulador Coordinado en Materia Energética y con personalidad jurídica, autonomía técnica, operativa y de gestión.

Segundo. Que el artículo 29 de la Ley Federal de los Trabajadores al Servicio del Estado dispone 
que los días de descanso obligatorio para los trabajadores que presten sus servicios en el Gobierno Federal son los que señale el calendario oficial y los que determinen las Leyes Federales y Locales Electorales, en el caso de elecciones ordinarias, para efectuar la jornada electoral.

Tercero. Que de acuerdo con el Decreto por el que se reforma el Artículo Segundo del Decreto por el que se establece el Calendario Oficial, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 27 de enero de 2006, mismo que continua vigente, son días de descanso obligatorio para los trabajadores de las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, los siguientes: 1o. de enero; el primer lunes de febrero en conmemoración del 5 de febrero; el tercer lunes de marzo en conmemoración del 21 de marzo; 1o. de mayo; 5 de mayo; 16 de septiembre; el tercer lunes de noviembre en conmemoración del 20 de noviembre; 1o. de diciembre de cada seis años, con motivo de la transmisión del Poder Ejecutivo Federal, y 25 de diciembre.

Cuarto. Que por su parte, en términos del artículo 30 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, las diligencias o actuaciones del procedimiento administrativo se efectuarán conforme a los horarios que cada dependencia o entidad de la Administración Pública Federal previamente establezca y publique en el Diario Oficial de la Federación.

Quinto. Que en congruencia con lo dispuesto en los considerandos anteriores y a fin de brindar certeza y seguridad jurídica a los sujetos regulados y, en general, a las personas que realizan trámites ante la Comisión, es menester de este Órgano de Gobierno aprobar el calendario anual y el horario de atención al público para el año 2017.

Por lo expuesto y con fundamento en lo dispuesto en los artículos 28, párrafo octavo, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 2, fracción III y 43 Ter de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; 1, 2, fracción II, 3 y 22, fracciones I, III, VIII y XXVII de la Ley de los Órganos Reguladores Coordinados en Materia Energética; 4, 28 y 30 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo; 29 de la Ley Federal de los Trabajadores al Servicio del Estado, y 5, 6, fracción I, 10, 16, párrafo segundo, fracción I 
y 59, fracción I del Reglamento Interno de la Comisión Reguladora de Energía, la Comisión

ACUERDA

Primero. El calendario de actividades de la Comisión Reguladora de Energía para el año 2017 no comprenderá como días hábiles los siguientes: los sábados y domingos, el 1 de enero, el primer lunes de febrero en conmemoración de la Constitución (6 de febrero), el tercer lunes de marzo en conmemoración del natalicio de Benito Juárez (20 de marzo), el 13 y 14 de abril, el 1 de mayo “Día del Trabajo”, el 5 de mayo “Batalla de Puebla”, el 16 de septiembre, el tercer lunes de noviembre en conmemoración a la Revolución Mexicana (20 de noviembre), y el 25 de diciembre; y los periodos vacacionales comprendidos del 17 al 21 de abril; del 24 al 28 de julio, y del 21 de diciembre de 2017 al 5 de enero de 2018, inclusive.

Segundo. El periodo vacacional del 21 de diciembre de 2017 al 5 de enero de 2018, comprende los diez días hábiles de vacaciones, así como los días inhábiles 25 de diciembre de 2017 y 1 de enero de 2018.

Tercero. El horario de atención al público para la realización de diligencias o actuaciones en la Comisión Reguladora de Energía será de las 8:50 a las 18:30 horas de lunes a jueves y los días viernes de las 8:50 a las 15:00 horas.

Cuarto. Publíquese el presente Acuerdo en el Diario Oficial de la Federación.

Quinto. Inscríbase el presente Acuerdo bajo el número A/049/2016, en el Registro al que se refieren los artículos 22, fracción XXVI y 25, fracción X, de la Ley de los Órganos Reguladores Coordinados en Materia Energética y 59, fracción I, del Reglamento Interno de la Comisión Reguladora de Energía.

Ciudad de México, a 17 de noviembre de 2016.- El Presidente, Guillermo Ignacio García Alcocer.- Rúbrica.- Los Comisionados: Marcelino Madrigal Martínez, Luis Guillermo Pineda Bernal, Jesús Serrano Landeros, Noé Navarrete González, Cecilia Montserrat Ramiro Ximénez, Guillermo Zúñiga Martínez.- Rúbricas.
(R.- 442298)

